
№ Наименование товара Артикул
Цена в руб. 

с НДС 

базовая

1
Пика "Аладдин" 18см дерево 50шт/уп 16упак\кор 

Германия(16645)
PS-16674A* 79,50

2
Пика "Ананас" 23,5см пластик 100шт/уп 10упак\кор 

Германия
PS-12652E* 585,00

3 Пика "Бантик" 50шт/уп на длин.ножке дерев УК-10000135 160,00

4
Пика "Бриллиант.гвоздь" 16,5см  пластик 

100шт/уп 10упак\кор
PS-16655А* 247,50

5 Пика "Веер" 7,5см дерево микс 100 шт/уп PS-12692 132,14

6
Пика "Веер" 7,5см дерево микс 100 шт/уп 

8упак\кор (16677)Германия
PS-16677 132,14

7
Пика "Вертушка" 17,5см дерево 100шт/уп 

6упак\кор  Германия
PS-16688аA* 222,53

8
Пика "Ветка" 12см дерево 144шт/уп 10упак\кор 

Германия
PS-16683* 135,68

9
Пика "Ветка" 20см дерево 100шт/уп 8упак\кор 

(16781) Германия
PS-16678* 141,54

Украшения для напитков и блюд (пики, 
мешалки, навески):

ПРЕДЛОЖЕНИЕ-ПОДБОРКА ТОВАРОВ ДЛЯ 
КЕЙТЕРИНГОВЫХ КОМПАНИЙ ПО ОЧЕНЬ 

НИЗКИМ ЦЕНАМ!

Отличное качество и невысокая цена позволяют сократить расходы, сохраняя 

превосходный результат использования данной продукции!

Все картинки товаров Вы можете посмотреть на 
нашем сайте, вбив наименование или артикул в 
поисковой строке. Либо мы можем скинуть Вам 

интересующие картинки по запросу.

ООО «СНАБЖЕНЕЦ»
Наши телефоны: 339-91-70 (многоканальный)       

e-mail: ksp@seamail.ru, www.snab-service.spb.ru*

Наш адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Двинская, д.25 лит. В.

Сэкономь с нами время и деньги!!!

ООО



10
Пика "Вилка"11см пластик. 250шт/уп 10упак\кор  

Германия
PS-16693EА* 196,96

11 Пика "Вилочка" 11,3см пластик 400шт/уп ПС-D2113N* 135,36

12
Пика "Вилочка" 8,5см пластик цветная прозрачная 

400шт/уп
ПС-D2113-2 135,36

13
Пика "Гольф"16см навеска пластик 100шт/уп 

10упак\кор Германия
PS-12654E* 216,20

14
Пика "Звезды океана" 24см дерево 50шт/уп 

10упак\кор
PS-16735* 190,73

15
Пика "Звезды океана"10см пластик 160шт/уп 

10упак\кор
PS-16761* 128,64

16
Пика "Звезды океана+пальма" 24см дерево 

50шт/уп 10упак\кор
PS-16734* 152,18

17
Пика "Зонтик" 10см дерево 144шт/уп 12упак\кор 

Германия
PS-16679а* 158,00

18
Пика "Зонтик-звезды океана" 10см дерево 

100шт/уп 10упак\кор
PS-16733* 105,27

19 Пика "Канапе Зоопарк" пластик 85мм 400шт/уп УК-1948009 99,00

20
Пика "Канапэ Вилка" 11см пластик 400шт/уп  

(41001)
ПС-41001 135,60

21
Пика "Канапэ Зонтик" 9см пластик 300шт/уп 

цветной матовы1
ПС-ZNTK-2 90,00

22
Пика "Кораблик" 15,5см пластик 100шт/уп 

10упак\кор Германия
PS-12659E* 216,89

23 Пика "Крюшон" 8см пластик 600шт/уп PS-16670аE-* 242,14

24
Пика "Павлин" 10см дерево 100шт/уп 8упак\кор  

Германия(19881)12692
PS-12691E* 152,95

25
Пика "Павлин" 10см дерево 100шт/уп 8упак\кор  

Германия(19881)12692
PS-16686 152,95

26
Пика "Пальма" 19,5cм дерево 50 шт/уп 5упак\кор 

Германия
PS-12699А* 98,24

27
Пика "Пальма" 30см прозр.пласт. 50шт/уп 

10упак\кор
PS-12729* 291,83

28
Пика "Пальма" дерево фольгир. 144шт/уп 

Германия
PS-16646-* 101,34

29 Пика "Парус" дерево 144шт/уп Германия PS-16644-* 121,00

30 Пика "Петля" 10см бамбук 100шт/уп 30упак\кор PS-18739* 217,61

31 Пика "Петля" 6 см бамбук 100шт/уп 6упак\кор PS-60054* 170,39

32
Пика "Попугай" 18см дерево 100шт/уп 6упак\кор 

(16780) Германия
PS-12698* 219,15



33 Пика "Попугай" дерево 50шт/уп УК-421--* 51,60

34 Пика "Попугай" дерево 50шт/уп  Германия PS-16642--* 146,05

35 Пика "Пчелки на дерев.палочке" 50шт/уп УК-0602210--* 120,00

36
Пика "Русалка" 15см пластик 100шт/уп 10упак\кор 

Германия
PS-12656* 185,25

37 Пика "Рыбы" дерево 50шт/уп УК-421-р* 51,60

38
Пика "Сердечки на дерев.палочке" 50шт/уп  

Германия
УК-10000151 130,00

39 Пика "Трубочист" 16см дерево 50шт/уп Германия PS-16647A-* 215,05

40
Пика "Фейерверк"дерево 15,5см 100шт/уп  

20упак\кор Германия
PS-16680* 177,38

41
Пика "Флаг Евросоюза" 6,5см дерево 500 шт/уп 

Германия
PS-16689* 97,30

42 Пика "Флаг" 7см дерево 100 шт/уп Страны Европы PS-12661E* 26,66

43
Пика "Флаги Европы" 8cм дерево 500 шт/уп 

Германия
PS-16690* 97,30

44 Пика "Флаги России" дерево 250шт/уп № 10000136 УК-0605031* 60,00

45
Пика "Флаги стран мира" дерево 250шт/уп № 

10000136
УК-0605030--* 60,00

46
Пика "Флаг-Нидерланды" 8cм дерево 500 шт/уп 1 

Германия
PS-16714* 97,30

47 Пика "Фонарик" 15см дерево 100шт/уп  Германия PS-12690--* 171,43

48 Пика "Цветочек" дерево100шт/уп ПС-Р3083* 60,00

49
Пика "Черная Жемчужина" 12,5 см бамбук  

250шт/уп 6упак\кор
PS-11300* 203,50

50
Пика "Чудо-мешалки" 18см пластик 20шт/уп 

Италия
УК-СР503*-- 21,60

51 Пика "Шампанское на дерев.палочке" 50шт/уп УК-10000137 81,60

52
Пика "Шар черно-белый" 10см дерево 100шт/уп 

10упак\кор Германия
PS-16758* 118,00

53
Пика "Штурвал" 9см бамбук 200шт/уп 6упак\кор 

Германия
PS-16773* 255,83

54
Пика "Ягода" 7см дерево 144шт/уп 14упак\кор 

Германия
PS-16675* 190,20

55 Пика "Ягоды" дерево 50шт/уп УК-421-я* 51,60



56 Пика 11см бамбук 200шт/уп 12упак\кор PS-16768* 228,00

57 Пика декор. "Зонтик" 6шт/уп дерево 8см Германия PS-12662--E* 11,72

58
Пика декор. "Теннисная ракетка" 100шт/уп пластик 

16см Германия
PS-12655А 250,16

59
Пика декор. "Фрукты" 100шт/уп дерево 15см 

Германия
PS-12649--E* 156,10

60 Пика декор. "Штурвал" 100шт/уп пластик 17,5см ПС-D2215Na 157,67

61
Вилочка декор. д/кебаб пластик.разноцв.8,5см 

1000шт/уп 10упак\кор
PS-12631* 268,56

62
Размешиватель "Ручки" 21см пластик 40шт/уп 

10упак\кор
PS-19882* 289,57

63
Размешиватель д/коктейля 15см черная пластик 

500шт/уп 10упак\кор
PS-18229* 606,81

64
Размешиватель д/коктейля18см прозр.пластик   

40шт/уп 16упак\кор Германия
PS-11708* 68,89

65 Соломка  с изгибом "Вертушка" 0,5*24см 100шт/уп ПС-0123* 69,96

66
Соломка  с изгибом с ложкой  0,5*22см  

,прозрачная, 50шт/уп 10уп/кор
PS-16611* 102,80

67 Соломка с изгибом "Зонтик" 50шт/уп  (0604020) УК-20000157--* 114,98

68
Соломка  с изгибом  0,5*24см  желтая  1000шт/уп в 

п\э коробке
PS-16709А* 277,89

69 Соломка без изгиба  0,6*21см бел-крас.  1000шт/уп RL-503079--* 159,50

70 Соломка без изгиба 0,5*12,5см 400шт/уп цв. PS-16668 56,61

71
Соломка без изгиба 0,5*12,5см черная 400шт/уп 

10уп/кор
PS-16700Е* 62,02

72
Соломка без изгиба 0,5*12,5см черная, 400шт/уп  

50уп/кор  мини  д/коктейля
УК-9* 49,51

73
Соломка без изгиба 0,5*14см цветн. 400шт/уп 

50уп/кор  мини, д/коктейля
УК-3* 31,58

74
Соломка без изгиба 0,6*21см белая 150шт/уп 

10упак\кор
PS-10201* 101,24

75
Соломка без изгиба 0,7*21см полосатые 500шт/уп 

10уп/кор ,Германия  д/коктейля
PS-12723--A* 85,45

76
Соломка без изгиба 0,7*21см цветная микс, 

250шт/уп 20уп/кор. в инд.уп. д/коктейля
УК-5-1-1цв* 141,22

77
Соломка без изгиба 0,7*21см цветная, 250шт/уп 

32уп/кор.  д/коктейля
УК-5-1цв 98,84

Соломка для напитков (с украшениями и без):



78
Соломка без изгиба 0,8*21см белая с красной 

полосой 250шт/уп д/коктейля,
УК-5-1-1-2* 92,50

79
Соломка без изгиба 0,8*24см красная, 250шт/уп 

23уп/кор.  д/коктейля
УК-5-1крас* 98,84

80
Соломка без изгиба 0,8*24см цветная микс, 

250шт/уп 23уп/кор.  д/коктейля
УК-5-1цв* 110,00

81
Соломка без изгиба 0,8*24см черная, 250шт/уп 

23уп/кор.  д/коктейля
УК-5* 96,01

82
Соломка д/коктейля без изгиба 0,6*21см бел-крас. 

500шт/уп
RL-502721 65,42

83
Соломка д/коктейля с изгибом 0,5*21см неон 

цветные1000шт/уп Mix в ПП коробе
УК-6-1* 118,24

84
Соломка с изгибом 0,5*21см  красная 1000шт/уп 12 

уп/кор  д/коктейля
УК-16* 129,47

85
Соломка с изгибом 0,5*21см  черная.1000шт/уп 12 

уп/кор  д/коктейля
УК-4* 202,44

86
Соломка с изгибом 0,5*21см 250шт/уп полосатая 

Германия
PS-16665* 63,14

87
Соломка с изгибом 0,5*21см желтая 1000шт/уп 12 

уп/кор  д/коктейля
УК-14* 118,24

88 Соломка с изгибом 0,5*21см зеленая  1000шт/уп УК-8-2зел* 118,24

89
Соломка с изгибом 0,5*21см полосатая 1000шт/уп  

12уп/кор  д/коктейля
УК-2* 138,66

90 Соломка с изгибом 0,5*21см полосатая100шт/уп УК-401 12,32

91
Соломка с изгибом 0,5*21см прозрачная в 

цветн.полоску, 1000шт/уп
УК-7* 118,24

92
Соломка с изгибом 0,5*21см синяя 1000шт/уп Mix  

в ПП коробе8уп/кор
УК-8-1* 118,24

93 Соломка с изгибом 0,5*21см цветная  250шт/уп ПС-PS106 32,50

94
Соломка с изгибом 0,5*24см  розовая, 1000шт/уп в 

п\э кор
PS-16707А* 308,77

95 Соломка с изгибом 0,5*24см 250шт/уп желтая RL-503113 34,72

96 Соломка с изгибом 0,5*24см неон  250шт/уп RL-502715* 27,14

97
Соломка с изгибом 0,5*24см неон ассорти  

1000шт/уп.
PS-16594A-2* 308,76

98
Соломка с изгибом 0,5*24см неон ассорти  

1000шт/уп. п\э коробке
PS-16594A-* 308,76

99
Соломка с изгибом 0,5*24см флюорисц, неон 

100шт/уп
PS-12738--* 37,23

100 Соломка с изгибом 0,6x25см неон 50шт/уп PS-16724* 97,44



101
Сервиров. салфетки 7,5см 9-слойн ваниль  

шампанское 750шт/уп  4уп/кор
D-125583* 777,38

102
Сервиров. салфетки 7,5см 9-слойн желтые 

750шт/уп   4уп/кор
D-125563* 777,38

103
Сервиров. салфетки 9см 9-слойн , белые/золото 

500шт/уп 4уп/кор Дюни
D-125882* 871,10

104
Сервиров.салфетки круглые 10см  250шт/уп., 

16уп./кор.
GDC-AS100* 101,50

105
Сервиров.салфетки круглые 14см  250шт/уп., 

20уп./кор.
GDC-AS140* 164,50

106
Сервиров.салфетки круглые 18см  100шт/уп 

Германия
PS-12452* 62,57

107
Сервиров.салфетки круглые 18см  20шт/уп 

Швеция
D-50018 20,00

108
Сервиров.салфетки круглые 18см 250шт/уп   

Германия
ОЛ-818-001* 141,24

109
Сервиров.салфетки круглые 20см 100шт/уп  

Германия
PS-12454E* 80,38

110
Сервиров.салфетки круглые 20см 250шт/уп  

Германия
ОЛ-168512 102,67

111
Сервиров.салфетки круглые 28см  100шт/уп 

Германия
PS-12268* 109,51

112
Сервиров.салфетки круглые 28см 100шт/уп   

(28РА)
ОЛ-14155* 70,80

113 Сервиров.салфетки круглые 29см  200шт/уп ПС-PD115Na* 210,00

114
Сервиров.салфетки круглые 32см 10шт/уп 

Швеция
D-50032 10,00

115
Сервиров.салфетки круглые 34см 100шт/уп  

Германия
PS-12457E* 165,77

116
Сервиров.салфетки круглые 36см 100шт/уп  

Германия
PS-12265E* 179,91

117
Сервиров.салфетки круглые 38см  100шт/уп  

Германия
PS-12266E* 212,75

118
Сервиров.салфетки круглые 38см  100шт/уп 

другой рисунок Германия
PS-12266E-2 212,75

119
Сервиров.салфетки круглые мягкая тарелка 16 

см. (подкладка) 500 шт/упШвеция
D-181016* 97,35

120
Сервиров.салфетки круглые мягкая тарелка 18 

см. (подкладка) 500 шт/упШвеция
D-181018* 111,12

121
Сервиров.салфетки круглые мягкая тарелка 24см  

пергамент  500шт/уп
D-181024 400,00

122
Сервиров.салфетки круглые мягкая тарелка 30см  

пергамент  500шт/уп
D-180551* 650,57

Сервировочные салфетки (сплошные, ажурные, 
круглые, прямоугольные):



123
Сервиров.салфетки овал. 18х13см 500шт/уп  

10упак\кор Германия
PS-12287* 228,33

124
Сервиров.салфетки овал. 26х18см  500шт/уп 

10упак\кор Германия
PS-12290* 316,83

125
Сервиров.салфетки овал.мягкая тарелка 18х29 см 

(подкладка) 500 шт/упШвеция
D-181129* 192,66

126
Сервиров.салфетки овал.мягкая тарелка 30х45 см  

(подкладка) 500 шт/упШвеция
D-181145* 348,86

127 Сервиров.салфетки прямоуг 17х34см 200шт/уп. ПС-PD65135--* 128,00

128 Сервиров.салфетки прямоуг 19х27 200шт/уп. ПС-PD75105--* 99,00

129
Сервиров.салфетки прямоуг 20х40  

100шт/уп.Германия (R2040-01)
ПС-R2040-01* 84,50

130
Сервиров.салфетки прямоуг 20х40  

6шт/уп.Швеция
D-353496 10,00

131
Сервиров.салфетки прямоуг 25х35 бел 250шт/уп. 

Швеция
D-180596* 396,96

132
Сервиров.салфетки прямоуг 30х18см 100шт/уп 

Германия
PS-12297* 132,97

133
Сервиров.салфетки прямоуг 45х32см  100шт/уп 

Германия
PS-12299* 263,35

134
Сервиров.салфетки прямоуг 46х36см 100шт/уп  

Германия
PS-12274E* 283,17

135 Тарталетки 14*18мм бум. 1000шт/уп   18608 PS-18608 100,98

136 Тарталетки 24*16мм бум. 300шт/уп цв. 24упак\кор PS-18795E* 45,42

137
Тарталетки 45*25мм бум.,белая 40г/кв.м 1000шт/уп 

12упак\кор
PS-18394* 278,64

138
Тарталетки 50*25мм бум. белые 40г/кв.м 1000шт/уп  

10упак\кор
PS-18387* 307,20

139
Тарталетки 50*25мм бум.белая 200шт/уп 

24упак\кор
PS-18794 61,39

140
Свеча для торта h=6см 24шт/уп с подставк. 

10упак\кор Германия
PS-12730* 32,54

141 Свеча для торта с подстав.24шт/уп. 12 упак\кор D-181315* 32,54

142
Свеча для торта Спагетти  h=16,5см 18шт/уп с 

подставк. 24упак\корГермания
PS-14942* 16,84

143 Свеча для торта цифра -1- 3-111 15,23

Тарталетки:

Свечи для тортов:



144 Свеча для торта цифра -8 3-118 15,23

145 Свеча для торта цифра -9 3-119 15,23

146
Свеча чайная TEXTOP 50шт/уп в гильзе диам38мм 

выс12мм 3час.гор белая 18уп/кор
Textop-T466* 311,91

147
Свеча чайная 100шт/уп в гильзе диам38мм 

выс15мм 4час.гор белая 12шт в упак
Textop-T022 582,90

148
Свеча коническая желтая 250*22мм 50шт/упак 

2упак\кор
PS-17970Е* 548,36

149 Свеча коническая желтая 50шт/уп  24см ЭЛИТ
ПС-

NLT002жел*
336,00

150 Свеча коническая оранжевая 50шт/уп  24см ЭЛИТ
ПС-

NLT002ора*
360,00

151
Свеча коническая синяя 250*22мм  7ч/гор 

50шт/упак 2упак\кор
D-351326* 681,44

152
Свеча коническая синяя 250*22мм 50шт/упак 

2упак\кор
PS-17965Е* 548,36

153
Свеча коническая синяя 7,5час/горения  

"spaas"1/5 100шт/уп
3-s155001015* 720,00

154
Свеча коническая терракот 250*22мм 7ч/гор 

50шт/упак  2упак\кор
D-351333* 681,44

155 Свечи 3шт/упак. пр-во SAN MIGUEL Испания 3-xm5244w01* 87,91

156 Свеча -пирамида 12шт/уп мрамор Швеция D-181321* 82,07

157 Свеча -пирамида 12шт/уп мрамор Швеция D-181322* 82,07

158
Свеча Звезда Давида подарочная 1шт/упак  

Швеция
D-355971* 157,54

159
Свеча уличная Пикник наружного освещения 

(жесть) Россия
3-439* 101,50

160
Скатерть Dunicel 120смх25м Завитки красные 

рулон 2уп/кор  Швеция
D-149954* 1 502,25

161 Скатерть Dunicel 125смх10м бордо рулон 6шт/уп D-526111* 619,15

Свечи чайные (в гильзе):

Свечи конические:

Свечи прочие:

Скатерти в рулонах одноразовые Duni Швеция:



162 Скатерть Dunicel 125смх25м  охра рулон  2шт/упак D-180509*- 1 411,41

163
Скатерть Dunicel 125смх25м розовый рулон 

2рул/уп
D-9229-* 1 411,41

164
Скатерть Dunicel 125смх25м терракот рулон 

2рул/уп
D-180512* 1 411,41

165
Скатерть Dunisilk 120смх25м  золото рулон 2 

шт\упак Швеция
D-154107* 1 866,84

166
Скатерть Dunisilk 120смх25м  серебро 2шт\упак 

Швеция
D-154108* 1 866,84

167
Скатерть-юбка Dunicel 72смх4м по клейкой ленте 

белая  5шт\упак
D-9043* 854,57

168
Скатерть-юбка Dunicel 72смх4м по клейкой ленте 

ваниль  5шт\упак
D-109332* 909,70

169
Скатерть-юбка Dunicel 72смх4м по клейкой ленте 

зеленая  5шт\упак
D-9063* 909,70

170
Скатерть-юбка Dunicel 72смх4м по клейкой ленте 

синяя  5шт\упак
D-9073* 909,70

171 Щипцы - ложка металлические БИ-901* 41,00

172 Щипцы вилка 210мм БИ-с312* 89,00

173 Щипцы для выпечки в блистере  Италия GH-185в* 154,03

174 Щипцы для льда Metaltex БИ-253551* 102,00

175 Щипцы для льда в блистере  Италия GH-182в* 112,50

176 Щипцы для мяса в блистере  Италия GH-181в* 161,59

177 Щипцы для мяса Италия GH-181* 132,89

178 Щипцы для салата МП-300* 74,00

179 Щипцы для сахара нержавейка М-18 "НЫТВА" G-С2СП47* 45,00

180 Щипцы для спагетти  Италия GH-184* 125,34

181 Щипцы для спагетти в блистере  Италия GH-184в* 154,03

182 Щипцы для торта и салата мет А 00010 МП-А 00010* 25,20

Скатерти - юбки Duni Швеция:

Щипцы различные для сервировки и выкладки:



183 Щипцы для торта и салата мет А 00011 МП-А 00011* 25,20

184 Щипцы для торта и салата мет А 00550 МП-А 00550* 25,20

185 Щипцы для торта и салата мет А 00815 МП-А 00815* 26,40

186 Щипцы для торта и салата мет А 00822 МП-А 00822* 26,40

187 Щипцы для торта и салата мет А 00877 МП-А 00877* 25,20

188 Щипцы для хлеба  в блистере Италия GH-196в* 172,91

189 Щипцы ложка МП-901* 62,40

190 Щипцы сервировочные 30см в блистере  Италия GH-626в* 145,00

191 Щипцы сервировочные Metaltex БИ-184325* 39,00

192 Щипцы-Вилка 210мм МП-с312* 72,00

193 Щипцы-Лопатка 210мм МП-с3133* 43,20

194 Щипцы - ложка металлические БИ-901* 41,00

195 Штопор 90мм с пласт. ручкой БИ-с117** 20,25

196 Штопор мощный рычажный БЕЛЫЙ Италия GH-1крбел** 279,38

197
Штопор официанта  с обрезателем фольги 

"Bar&Party"  Италия
GH-1302б** 171,85

198 Штопор официанта "Vino" сталь 18/10   Италия GH-1806** 170,64

199 Штопор официанта 4-х функциональный Италия GH-1003в** 165,00

200
Штопор официанта 4-х 

функциональный"Bar&Party" Италия
GH-1301б** 206,13

201
Штопор официанта для бутылок старого 

вина"Bar&Party" в блистере  Италия
GH-1303б**- 129,11

202 Штопор официанта складной "Бонни"  Италия GH-1004в** 140,00

203 Штопор официанта складной "Бонни" Италия GH-1005в** 165,00

204
Штопор официанта складной с ножом , 

прорезиненный матовый борд Италия
GH-26вртб 210,66

Штопора различные (краткий список):



205
Штопор официанта складной с ножом , 

прорезиненный матовый серый Италия
GH-26врт** 210,66

206
Штопор официанта складной с обрезателем 

фольги черный    Италия
GH-30вrt** 243,89

207
Штопор официанта складной с обрезателем 

фольги, прорезиненный красный    Италия
GH-30брт** 200,60

208
Штопор официанта складной с открыв.   белый 

Италия
GH-36** 203,86

209
Штопор официанта складной с открыв.   красный   

Италия
GH-36в** 227,28

210
Штопор официанта складной с открыв.   

хромированный   Италия
GH-25в** 190,28

211
Штопор официанта складной с открыв.   

хромированный Италия
GH-35** 150,25

212 Штопор официанта хромиров    Италия GH-24в** 175,93

213 Штопор официанта  "Виньето" в коробке  Италия GH-3007П** 475,68

214 Штопор пластик матовый "Daily"   Италия GH-21д** 84,00

215 Штопор пластмасс. БИ-с293** 9,00

216
Штопор простой с ручкой хромированный  

Италия
GH-11хрв** 136,66

217 Штопор складной с открыв.белый    Италия GH-26l 76,12

218 Пробка для шамп. ABS-пластик в коробке  Италия GH-62к* 122,00

219 Пробка для шамп. ABS-пластик в коробке  Италия GH-15к* 99,00

220 Пробка для шамп. матовая, в коробке  Италия GH-12ксф* 196,03

221
Пробка для шамп. никелированная в блистере 

Италия
GH-1803в* 178,19

222 Пробка для шамп. хромированная  Италия GH-14 64,30

223 Пробка для шамп. эмалирован.в коробке  Италия GH-14к* 158,56

224 Пробка вакуум. д/вина 2 шт.+ помпа БИ-02070205* 370,00

225 Пробка для бутылок     Италия GH-57* 33,98

226
Пробка для бутылок "Bar&Party" 2шт/уп в 

блистере  Италия
GH-1315б* 65,00

Пробки различные (для шампанского, вин и т.д.; 
пробки-леечки):



227 Пробка для бутылок металлическая    Италия GH-50* 15,85

228
Пробка для бутылок натуральная 

2шт/уп"Bar&Party" в блистере Италия
GH-1307б* 85,60

229
Пробка для бутылок шамп.и вина  в блистере  

Италия
GH-1819б* 305,80

230
Пробка-леечка для бутылок Бонни-Бар 2шт в 

блистере  Италия
GH-1014в* 80,00

231
Пробка-леечка для разлива вина 

металл+резиновый ободок  Италия
GH-1807-1 75,00

232
Пробка-леечка для разлива вина"Bar&Party" в 

блистере  Италия
GH-1314б*- 105,20

233 Пробка-леечка пластик 1шт "Bar&Party" Италия GH-1312* 68,00

234 Гейзер  металлический широкий БИ-02010305* 52,00

235 Гейзер  пластиковый  LQ кт159 БИ-90000006* 9,90

236 Гейзер 350 (мягкий) БИ-02010202 20,25

237
Открывалка  простая для бутылок  метал с 

рыбкой зеленой
БИ-1251с010* 4,20

238 Открывалка для бутылок FISH очень дешево БИ-404* 7,00

239 Открывалка для бутылок в блистере Италия GH-131в* 125,34

240
Открывалка для бутылок -ключ 140мм с пласт. 

ручкой
БИ-с121-1* 19,00

241
Открывалка для бутылок Партнер  в блистере 

Италия
GH-213в* 138,93

242 Открывалка для бутылок с крышкой  Италия GH-22б* 98,00

243
Открывалка для бутылок с пробойником "Бонни" 

в блистере Италия
GH-1007в* 140,00

244
Открывалка для бутылок с пробойником 

"Вечность" в блистере  Италия
GH-2004в* 138,00

245
Открывалка для бутылок с пробойником в 

блистере "Дельфин"  Италия
GH-635в*- 88,00

246
Открывалка для бутылок с пробойником в 

блистере Италия
GH-105в 98,00

247 Открывалка для бутылок с пробойником Италия GH-105* 97,40

Открывалки различные (для бутылок, консервов 
и т.д.):



248
Открывалка для шампанского (ключ) "Дельфин"  

Италия
GH-63-1 295,00

249 Открывалка для консерв. LUX 100шт/уп AB-07201* 218,96

250
Открывалка для консерв. банок  аналог АВ-07241 

Италия
GH-58* 172,91

251
Открывалка для консерв. для бутылок в блистере   

Гонконг
БИ-с03215* 12,37

252
Открывалка для консерв. Люкс(новая 

конструкция) "Wave", в блистере Италия
GH-2102б* 464,00

253 Открывалка для консерв. с пласт. ручкой БИ-с120-1* 16,80

254 Открывалка для консервных банок GH-78* 121,56

255
Открывалка для консервных банок мощная в 

блистере  Италия
GH-903б* 228,00

256
Открывалка мини-нож для консерв. в блистере  

Италия
GH-79в* 233,31

257 Открывалка мини-нож для консерв. Италия GH-79* 171,85

258
Открывалка универсальная Galleri Svitoboratioli 

хромированная  Италия
GH-506* 333,00

259
Открывалка универсальная Galleri матовая в 

коробке Италия
GH-506к* 333,00

260
Открывалка универсальная Galleri 

хромированная в блистере Италия
GH-506в* 333,00

261 Открывалка универсальная Metaltex БИ-232201* 153,00

262 Ложка барная а. 1111-ТК h=31см БИ-302* 60,00

263 Ложка барная малая h=26,5см БИ-1113* 125,00

264 Ложка барная с метал.кнопкой h=28см 00625 БИ-02050107* 274,00

265
Ложка для коктеля нержавеющая сталь 18/8 в 

коробке Италия
GH-3012к* 160,74

266
Ложка для размешивания коктейля 1шт 

"Bar&Party" Италия
GH-1318-1 85,00

267
Ложка для размешивания коктейля 2шт/уп 

"Bar&Party" в блистере Италия
GH-1318б*- 174,41

268
Ложка для дыни (ньюазетная) "Вечность" в 

блистере  Италия
GH-2009в* 188,00

Ложки различные (для бара, ньюазетные, для 
мороженого):



269
Ложка для дыни (ньюазетная) "Дельфин" в 

блистере Италия
GH-640в*- 99,00

270 Ложка для дыни (ньюазетная) в блистере Италия GH-103в* 119,30

271
Ложка для дыни (ньюазетная) с деревянной 

ручкой в блистере 37мм  Италия
GH-272в* 88,00

272
Ложка для дыни (ньюазетная) Эрго  в блистере  

Италия
GH-331в* 87,00

273
Ложка для дыни (ньюазетная)"Super steel" в 

блистере  Италия
GH-1905б* 221,00

274
Ложка для дыни (ньюазетная)"Supergrip"в 

блистере  Италия
GH-1506б* 98,00

275 Ложка для дыни (ньюазетная)в блистере  Италия GH-906б* 87,00

276 Ложка для мороженого "Steel" в блистере Италия GH-2404б* 240,86

277
Ложка для мороженого 17,5см, мет, D=350 мм( 

арт,1444024)
БИ-305* 260,00

278
Бокал 200 мл. высокий пласт.прозрачный 10 

шт/уп Швеция
D-120075 68,84

279
Бокал д/вина белого однораз 100гр d=6,7см, 

h=10,7см прозрач без ножки 50шт/уп 8упак\кор
PS-12184А* 339,06

280

Бокал д/вина красн. однораз 200гр d=7,35см, 

h=13,55см прозр. с черной ножкой 20шт/уп 

5упак\кор

PS-12197* 290,47

281
Бокал д/вина красного однораз 200гр d=7,3см, 

h=12,5см прозрач без ножки 50шт/уп 8упак\кор
PS-12185А* 501,21

282
Бокал д/вина однораз 150 мл. прозрачн.12шт/уп 

черная ножка 190014
D-100030* 113,08

283
Бокал д/вина однораз 150 мл. розовая 

ножка.12шт/уп
D-148367*_ 113,07

284
Бокал д/вина однораз 150мл цв.ножка,голубой 

12шт/уп
D-151422*- 115,34

285
Бокал д/вина однораз 170мл прозр. Шато  12шт/уп 

60упак\кор
D-121417* 69,47

286
Бокал д/десерта однораз 180гр прозрач без ножки 

50шт/уп 8упак\кор
PS-12189* 364,19

287
Бокал д/мартини однораз 100гр прозрач без 

ножки 50шт/уп
PS-12187А*- 340,00

288
Бокал д/пива однораз 300гр прозрач 50шт/уп без 

ножки
PS-12188А*- 500,00

Одноразовая посуда для банкетов и фуршетов:



289
Бокал д/шампанского однораз 100гр d=5см, 

h=17,5см прозрач без ножки 50шт/уп 7 упак\кор
PS-12186А* 414,03

290
Бокал д/шампанского однораз 120 мл.6шт/уп 

прозрачный черная ножка Швеция
D-148366*_3 90,46

291
Бокал д/шампанского однораз 135 мл. прозрачн. в 

коробке 10шт/уп  10упак\кор
D-107002* 270,15

292
Бокал д/шампанского однораз 135 мл. прозрачн. 

прозрачная ножка в п\э
D-120145-2 18,00

293
Бокал д/шампанского однораз 135 мл. 

прозрачн.10шт/уп прозрачная ножка в п\э
D-120145* 187,45

294
Бокал д/шампанского однораз 75 мл. прозрачн.в 

коробке 10шт/уп  16упак\кор
D-119334* 153,27

295
Бокал/вина однораз 100 мл.прозрачн.10шт/уп   

прозрачная ножка в виде цилиндра
D-119354* 30,75

296
Бокал/вина однораз 200\180 мл. прозрачн.Sorbet 

на ножке рифленый Швеция
D-116990* 16,54

297
Фужер д/вина 185мл 15шт/уп  в виде цилиндра 

прозрач.ножка 8206000807 Дюни
D-118807 60,64

298
Ножка к артикулам PS-12184-12189 d=6,55см, 

h=2,05см 50шт/уп черная
PS-12181* 172,60

299
Стакан однораз 280 мл прозр Коктейль 10шт/уп. 

50уп/кор Швеция
D-119691* 98,70

300
Стакан однораз.250 мл прозр TREND 50шт/уп  

20уп/кор
D-153396* 120,75

301
Рюмка-ликер однораз 50гр   прозрач 

"Хрусталь"20шт/упак 60упак\кор
D-111251* 72,78

302
Креманка однораз 260гр прозр полистирол 

20шт/уп, 24уп/кор  Швеция
D-127724* 138,39

303
Крышка белая 100шт/уп к стакану 80гр арт. 419301 

Швеция
D-706401* 2,64

304
Крышка для креманок пласт. (D-127724)  20шт/уп  

25уп/кор. Швеция
D-118890* 47,41

305
Крышка к стакану пласт. Crystallo 65мл 3400шт/уп  

Швеция
D-127731* 0,68

Помимо этого в ассортименте много другого кухонного, кондитерского и 

барного инвентаря, различного уборочного инвентаря, хозяйственных 

товаров, химии, расходных материалов, предметов сервировки и украшений 

для блюд и напитков, канцелярии и т.д.! Вы всегда можете позвонить нам (8-

812-339-91-70) или написать (ksp@seamail.ru) и наши менеджеры ответят на 

Ваши вопросы.

Покупая у нас, Вы экономите свои деньги!!!

Ваш персональный менеджер - Семён (8-999-513-41-69)



      Мы – это фирма «СНАБЖЕНЕЦ», специализирующаяся на комплексных поставках хозяйственных 

товаров, бытовой и профессиональной химии, бытового и профессионального уборочного оборудования, 

посуды (в том числе и одноразовой), кухонного и барного инвентаря, канцелярских товаров, оборудовании 

туалетных и ванных комнат, расходных материалах, а также лампочек, кассовой ленты и различной 

упаковки. Ассортимент наших товаров насчитывает более 12000 наименований. Бесплатная доставка по 

городу осуществляется при заказе от 5000 р.. 

*Не забывайте регулярно посещать наш сайт, там Вы сможете узнать о новинках, об акциях и 

распродажах, а также о новых интересных и выгодных предложениях!


